高能少年团》"软萌少年"董子健

# "少年"的特质,就是简单

据搜狐娱乐 近日,由浙江卫视携手厚海 文化、北文传媒、北京文化共同出品的《高能 少年团》正在浙江卫视热播。

而节目中, 向来以温柔又呆萌形象出现 的董子健, 更成为了一缕清流, 备受关注。近 日,董子健接受了记者的微信采访。不仅在节 目温柔待人,私下的董子健也是一枚"软萌少 年",喜欢简单的生活,做真实的自己。据悉, 《高能少年团》第五期节目将于本周六晚8时 30 分播出。

此次加盟《高能少年团》是董子健首次担 任综艺节目的常驻嘉宾。终于从文艺青年成 为了综艺新人,对于很多喜欢他的观众来说 都倍感惊喜,因为终于能常常看见他了。但是 对于董子健来说,这却是一次全新的尝试, "其实没想到会这么累。

相比较其他几位兄弟,在《高能少年团》 中,董子健似乎是一股"清流",总是显得很淡 定,戴着一副软萌的表情,不争不抢也不闹。 这样的清流表现引发很多好奇,不会担心自 己的综艺感不强吗?对此,董子健却认为不重 要。因为他特别希望展现的, 就是真实的自 '综艺感强不强我觉得不重要,我不希望 去刻意做什么,只是希望展现一个最真实的 "因为在他看来,最"少年"的特质,就是 简单,"我也没什么撒娇路数,我都是天然



不仅是诱露自己爱吃, 董子健更曝料自 己特别"懒"。谈及觉得录制节目最难的地方 在哪儿时,他直言,"最难的就是不让晚起,不 ì上睡懒觉。

从《青春派》到《少年巴比伦》,从《少年 班》到《山河故人》,董子健凭借一系列电影备 受好评。虽然成就不少,但董子健始终很谦 当被记者问及,能不能给90后的年轻人 ·些建议时,董子健直言,"不能说给大家什 么经验了,我自己还是后辈,还需要自己好好

学习经验。"而针对越来越多对年轻演员的演 技争议,董子健也有着自己的看法,"没什么, 演员演戏就是跟着自己,都有自己的风格,就 像俗话说,文无第一武无第二,演戏没有好与 不好,只有观众喜欢不喜欢,每个人的喜欢肯 定多少有不同。"谈及未来发展方向,董子健 表示,对电视剧也很感兴趣,"但是还没有遇 到特别好的剧本。"会不会因为观众的喜好影 响到接戏标准? 董子健坦言,"肯定会,因为自 己难免会想很多。但是我还是觉得以喜欢为 主吧,自己喜欢的会更有感觉。

《龙拳》跟《双截棍》傻傻分不清楚

## 刘芸上《金曲捞》"一问三不知"

据搜狐娱乐 作为一档神秘度满分的音 乐综艺,《金曲捞》用叨叨团、唤醒师、原唱三 个维度,在打捞岁月金曲的同时,也把满满的 竞猜感与悬念性贯穿节目始终

除了资深音乐人黄国伦,主持人黄子佼、 李艾,歌手王栎鑫,即将于今晚(本周五)10 时播出的《金曲捞》,还将迎来一位全新的叨 叨团成员-——素颜女神刘芸。这位与摇滚明 星郑钧恋爱闪婚,又闪电诞下一子的女艺人, 曾经一度被贴上"最具个性"的标签。

若要评出最称职的叨叨团成员, 在音乐

界打拼多年的黄国伦堪称"业界良心"。熟知 拳》都不知道,身旁的王栎鑫看不过去,现场 圈内各大掌故, 与多名乐坛大咖有过无间合 作,则计黄国伦在竞猜原唱身份时有着天生 优势。也许正是因为这些原因,第三期《金曲 捞》里,当黄国伦遇到一问三不知却又无比耿 直的刘芸,只能被气得翻白眼。

"这是一首被误读的甜蜜歌曲,同时期的 热门榜单上有《龙拳》、《无所谓》、《爱的主打 歌》,原唱作品的第一首歌收录于梅艳芳的专 "正当其他叨叨团成员凭借这一信息,对 原唱身份讨论得热火朝天,刘芸却表示连《龙

唱了一段, 却收获她"这不是《双截棍》吗?"的 反应,一旁的黄国伦有些无语,"刘芸的眼中 只有郑钧,没有别人,是不是?

而讨论陈奕迅的《爱情转移》时,刘芸又 表示自己不知此歌为何物,"我不知道啊,我 听歌只听旋律和歌词,不记歌名的"。可丈夫 是知名摇滚音乐人,怎么会对流行音乐"一问 三不知"?刘芸直率地解释称自己是颜控:"我 和他在一起真的不是因为音乐,只是说这个 人好帅。谈了恋爱之后,才了解他的音乐。

《减出我人生》首个周冠军诞生

### 高能教练团实力圈粉

据搜狐娱乐 周四晚, 江苏卫视大型素人 励志减肥节目《减出我人生》第二季的训练营 正式开启,10位选手踏上减重之旅。

明星互动减压、复活谷成为了新一季的 亮点,大受认可与欢迎。风格迥异的高能教练 团一柔一刚,以各自独特魅力实力圈粉,收获 了大批迷弟迷妹。经过为期一周的减重比拼, 来自奥地利的华人男高音歌唱家易天成为了 首个周冠军,成功夺得分队权。吴菲菲的意外

退寨,掀起了新一轮的话题热潮。

随着 10 位选手开启减重之旅,由"健身 房美魔女"张婷媗、健身界"刘德华"张楷组成 的高能教练团也随之上线。两位教练风格迥 异,却各有魅力。有着"童颜辣妈"之称的张婷 媗从事健身行业多年,致力于通过相对轻松 的运动方式,帮助肥胖人士回归正常生活,主 张"轻松快乐幸福瘦",用最科学的方式达到 瘦身效果。首期节目播出后,大批观众迅速成

为了张婷媗的粉丝。

完全相反,有着高颜值、好气质,被称为 健身界"刘德华"的张楷教练严厉高冷,是个 不折不扣的"魔鬼教练"。训练过程中,张楷教练更是把训练场变成了"考场",时刻监测选 手们的心率,强度不够?随时加压!尽管画风 惨烈,但张楷教练依然圈粉无数,"楷教练真 的超 MAN的! 减肥不仅仅需要的是鼓励,更 需要这样的刺激!

《捉妖记 2》胡巴空降杭州动漫节人气爆棚

### 小妖王"身世之谜"曝光

据网易娱乐 4月26日,第十三届中国国 际动漫节在杭州盛大开幕,"国民偶像"胡巴 代表电影《捉妖记2》空降现场。这是胡巴第二 次亮相该国际动漫节, 故地重游使胡巴兴奋 地手舞足蹈,它也受到了现场游客与众多小 朋友们的热烈欢迎。据悉,《捉妖记2》讲述了 胡巴与粑粑麻麻分别之后的故事, 重回永宁 村的胡巴再度被妖王追杀, 这次它能否安全 脱身,又能否与粑粑麻麻团圆,留下了不少悬

胡巴一出场就吸引了大量观众围观,所在 展台也成为了人气高地,观众纷纷越过展区 争相与胡巴合影,小妖王成为国际动漫节当 之无愧的"巨星"。在胡巴小知识问答环节,现 场的小朋友踊跃回答,大朋友们也不甘示弱 纷纷抢答。其实早在2015年《捉妖记》第一部

上映之前, 胡巴就跟随导演许诚毅一同参加 过杭州国际动漫节,此次可谓是故地重游,胡 巴也兴奋地在展厅中间舞蹈, 引发游客强烈 围观和众多媒体录影。

2015年《捉妖记》以极富想象力的故事。 国际顶级的制作水准。群星精彩爆笑的演经 实力登顶全年票房冠军,票房与口碑双丰收。 国内开花的同时,《捉妖记》也走出国门,该片 在北美上映并收获众多好评。导演许诚毅曾 打造"怪物史莱克"等经典动画形象,这一次 在《捉妖记》中又用小妖王胡巴成功俘获观众 青睐。许多观众对胡巴的"身世"倍感好奇 "胡巴之父"许诚毅导演也透露了胡巴诞生的 秘密。导演介绍,《捉妖记》的设计团队会根据 胡巴的性格画出许多小样,然后在其中挑选 出适合胡巴的五官、身体, 最后合成一个形



象。除此之外,还要考验胡巴的演技,胡巴的 样子也会根据它的演技进行修改。

#### 《亲·爱的味道》 曝台湾杀青照

据搜狐娱乐由陈铭章执导,陆毅、郭采 洁、炎亚纶、艾晓琪、李莎旻子、谢帅等主演 的微玄幻治愈美食轻喜剧《亲·爱的味道》。 历时三个月,拍摄终杀青。昨日,片方公布台 湾拍摄花絮照, 陆毅、郭采洁逛吃小吃街, 更 在炎亚纶面前上演"捏肩杀",观众收福利的 同时也感叹:"这波粮依旧甜哭, 赶快播出 吧!

台湾是内地观众偶像剧的启蒙地,也是 众所周知的美食天堂。而导演陈铭章作为 "偶像剧教父",曾执导过《王子变青蛙》、《命 中注定我爱你》、《放羊的星星》等经典剧作, 赚取了无数少女的眼泪。此次陈铭章带着 《亲·爱的味道》再次回到台湾,即将其苏翻 少女心的技能发挥到满点,更将家乡台湾的 美食加入到剧中,为这部爱情美食剧添加更

陆毅、郭采洁、炎亚纶、艾晓琪等主演也 是心情大好,不仅在台湾街头引起不少围 观,而且还受到台湾媒体热捧。剧中的"料理 夫妇"陆毅、郭采洁玩转小吃街,游戏美食-个不落,郭采洁更是支起摊子秀起厨艺。炎 亚纶则时而与片中助理张晓柔夜里谈心,时 而在机场被陆毅、郭采洁的"捏肩杀"狂虐。

#### 《傲娇与偏见》 票房破亿

据网易娱乐 中二爆笑喜剧《傲娇与偏 见》自上映以来口碑一路走高。在《速度与激 情 8》、《蓝精灵:寻找神秘村》两大外片的双 重压力下斩获1亿票房,成为同档期影片中 的一匹黑马。疯魔鬼畜的剧情让人爆笑不 停,甜蜜暖心的爱情让人意犹未尽。影片笑 点、泪点兼具,被网友称赞"良心之作"

在电影市场鏖战的四月,《傲娇与偏见》 在云集的大片中脱颖而出, 票房口碑双丰 收,也离不开三位高颜值主演迪丽热巴、张 云龙和高伟光自然真实的精彩演绎。迪丽热 巴扔下偶像包袱大胆扮丑,其饰演的唐楠楠 遭遇花粉过敏变肿脸,委屈时嘟起的香肠嘴 戳爆观众萌点,有网友感叹:"热巴真是拼 。张云龙饰演的朱侯堪称"史上最惨富二 代",遗失钱包流落街头,"数字记忆障碍症" 发作忘记家门密码,又被保安一路追击,花 式被虐承包全场笑点。高伟光饰演的萧见君 虽然登场时衣冠楚楚,在与朱侯争夺唐楠楠 时却受到朱侯的"千年杀"暴击,"撞门框"等 场景让人捧腹大笑, 高冷男神摇身一变成 "逗比",让粉丝们颇感新鲜。三位主演"豁出 去"的演技为粉丝贡献了一系列别具一格的 表情包,电影热映的同时,影迷们早已自制 表情句, 斗图聊天不亦乐平

在接受轰炸式笑占洗礼的同时,观众也 被唐楠楠和朱侯互怼的爱情日常喂饱了狗 粮。"猫系男"朱侯在"欺负"唐楠楠后突如其 来的情话"杀伤力"十足,告白桥段"内存清 空了吗? 把我存进去吧"撩动影迷的心弦,再加上片中"挡水杀"、"男友手"等暖心举动更是让人招架不住,"想恋爱"的呼声不绝于 耳,有迷妹表示:"想要朱侯这样的男朋友"

电影中唐楠楠忍痛离开朱侯,二人各自 为梦想奋斗,在彼此的思念中成长为更好的 自己,也让不少观众现场挥泪。其中二人大 段真情告白更诞生诸多契合年轻人价值观 的良言金句,唐楠楠在写给朱侯的道别信中 写道:"以爱一个人的名义放弃自己的梦想, 就会失去自尊。"勇敢追寻梦想的独立宣言 收获了网友共鸣,观众纷纷表示被这种"成 长式"的爱情打动。

此外,电影结尾处高还原度的罗密欧与 朱丽叶之吻尤其触动人心。据了解,该镜头 是在罗密欧与朱丽叶的爱情发生地-大利维罗纳取景拍摄,悠久的历史和旖旎的 风光为唐楠楠和朱侯的爱情增添了浪漫气 息。在经历了心碎分离,反复错过之后,唐楠 楠和朱侯终于在爱情圣地以最经典的方式 得成佳偶,可谓实力赚泪。有观众笑称自己 在观影时受到了电影和现实的双重夹击: '我旁边坐着的一对情侣,在钟声响起的时 候,他们旁若无人的亲在了一起,吃了两大 碗狗粮"。